
 

           

 

  

 

御卒業おめでとうございます。３年生のみなさんにとって中学生活はどうでしたか？今振り返って見る

と、いろいろな思い出が浮かんできますね。楽しかったことや辛かったこと、すべてがみなさんにとって

とても大切な思い出になっていると思います。  

 みなさんにとって大木中学校の 3 年間で学んだこと、仲間との出会いから得たもの、日々の学校生

活を乗り越えて今の自分があること…。どれもが、みなさんの人生において大きな財産となると思い

ます。先生達もみなさんの成長の 1 ページに共に寄り添い、関わることが出来たことをとてもうれし

く思います。そして、大木中を卒業した後もみなさんのことを思う気持ちは変わりません。3 月８日

の卒業式は別れの時であると同時に、みなさんの新しい出発の日です。しっかりと胸を張って卒業式

に参加し、晴れの姿をたくさんの人に祝福していただき、大木中学校を巣立っていきましょう。  

みなさんの新しい舞台での活躍を先生達は心から期待しています !! さようなら。 

保護者の皆様へ 御卒業おめでとうございます!! 

早いもので 3 年間の中学校生活も終わりを告げようとしています。入学時に比べ、心身ともにたく

ましく成長した１３８名が、８日の卒業式で大木中学校を巣立っていきます。1０日には、県立高校

後期選抜試験を控え、心落ち着かない面もあるかと思いますが、最後の晴れ舞台に、生徒達は堂々と

臨んでくれることと思います。保護者の皆様には、これまでの本校の学校教育活動に御理解と御協力

をいただき、本当にありがとうございました。 

    ３学年職員一同、心より感謝申し上げます 
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卒業おめでとう 
 

 

3 年生の先生方より ～３年生の皆さんへ一言～ 

◎坂  春奈  先生  １組担任  英語科   

Congratulations on your graduation !! この３年間、みんなと過ごす中で時には叱り、時には一緒

に楽しみ…。時には英語で盛り上がり…。みんなとの時間が本当に幸せでした。  

ありがとう。 みんなに“幸”あれ ☆ 

◎田畑  登紀子  先生  ２組担任  音楽科 

卒業おめでとうございます。人生は「ぼちぼちいこか」目先の欲にとらわれず毎日を味わって下さい。 

一笑青春‼  Keep on believing  !! 

◎清水  雅美  先生 ３組担任  数学科 

３年間あっという間でした。大木中学校で色々な経験をして、時には壁にぶつかり悩むこともありました

ね。それでも乗り越えて成長し今、次のステージに進む準備はばっちり！輝かしい未来を応援しています。

卒業おめでとう！  

 

 

卒業 おめでとう !! 

大木中学校で勉強や部活動、学校

生活を頑張った経験はきっと今後

の人生でもみなさんを支えてくれ

ると思います。新しい舞台でのみ

なさんの活躍を期待しています !! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 年生のみなさんがお世話になった他学年の先生方より   

◎滝沢  薫  先生   

皆さんは私が主任になっての初の生徒。私自身にも向き合う日々でした。その後古梶先生や学年の先生方とと

もに、着実に成長していく皆さんの姿をまぶしく眺めていました。これから輝く個性を祝福しながら ,自分だけ

の世界を創造してください。「転んだ人を笑ってはいけない。彼は前に進もうとしたのだ。」  

◎山際  貴之  先生  

あっという間の３年間でしたね。入学した頃のあどけなさは消え、今はもうすっかり大人になりましたね。  

支えてくれた方々へ感謝を忘れず、更なる飛躍を‼  

◎端﨑  裕太朗  先生   

卒業おめでとう‼週１回も授業はなかったけど、たくさん話しかけてくれるとてもフレンドリーな君たち‼  

少し寂しいな～…。身も心も大きくなって、また、会いに来てね‼君たちの活躍に期待しています。  

◎池田  直美  先生  

ご卒業おめでとうございます。これからは夢や目標に向かってそれぞれの道を歩んでいくみなさん。人との出

会いを大切にして、新しい世界で頑張って下さい。  

◎加納  律子  先生  

卒業おめでとうございます。物事の本質を見抜く力をつけて下さい。これからの日本は君達の肩にかかってい  

ます。前向きに生きていって下さい。  

◎秋山  直輝  先生 

卒業おめでとうございます。３－４の数学だけ関わらせてもらいましたが、忙しい日々を忘れさせてくれる  

ぐらい暖かく迎え入れてくれ、落ちつけるクラスでした。１年間、一緒に勉強できたことは嬉しかったです。 

◎ジョーダン  先生  

“ Congratulations!! Class of 2021 💛 “  

You did your best and became amazing people   Never stop trying ～ !! 

◎吉川  真代  先生 養護  

桜の木の幹や枝がほんのり桜色になり、今まさに花が咲こうとしています。どのような経験も自分の糧に。  

自分らしいこれからの人生を希望いっぱいに創造してくださいね。卒業おめでとう。  

 

  

3 年生の先生方より ～３年生の皆さんへ一言～   

◎米田  佳央  先生 ４組担任  社会科 

コロナで思い通りの１年ではなかったかもしれませんが、この１年を経験できた君たちこそ今後の社会で  

輝く。大切なのは、これでよかったなと思える様、努力し続けること。翔けろ‼  

◎北谷  明希子  先生  ７組担任 

突然、3 年生の仲間に入った私を、あたたかく迎え入れてくれて、この学年の素晴らしさを感じた瞬間で

した。本当に思い出に残る 1 年を、ありがとう！みなさんのこれからの未来が幸せなことを願っています。 

◎古梶  浩之  先生 副担任  理科 

卒業おめでとう‼いよいよ新しい出発の時。大木中で過ごした貴重な時間の思い出や仲間との絆を大

切に、一度しかない人生を自分らしく歩んでいこう。素晴らしい未来に向かって躍進あるのみ✌ 

◎川邊  昌哉  先生 副担任  保健体育科 

「目配り」「気配り」「心配り」ができる大人になって下さい。次のステージでも、自分の持ち味を発揮し、

頑張って下さい。  

◎川北  菜穂子  先生  副担任  国語科 

卒業おめでとう！あなたたちと過ごす毎日は本当に楽しかったです！まだここからは「見えないだけ」

で確かにあるものを大事にしてください。きっと飛び上がりそうなほどの楽しいことや嬉しいことが、あ

なたを未来で待ち構えています。  

 

 

 

 

 

 

 


